



## Un bărbat l-a întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): „Când este Ceasul de Apoi?” El a spus: „Ce ai pregătit pentru acest moment?”

Anas (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Un bărbat l-a întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa): „Când este Ceasul de Apoi?” El a spus: „Ce ai pregătit pentru acest moment?” El a răspuns: „Nimic, în afara faptului că îl iubesc pe Allah și pe Trimisul Său (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa).” El a spus: „(Atunci) vei fi tu împreună cu cei pe care îi iubești.” Anas a spus: Nu ne-am bucurat niciodată de ceva mai mult decât aceste vorbe ale Profetului: „(Atunci) vei fi tu împreună cu cei pe care îi iubești.” Anas a spus: Eu îl iubesc pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), pe Abu Bakr și pe 'Umar și mă aștept să voi fi împreună cu ei în virtutea dragostei mele pentru ei, chiar dacă eu nu am făcut fapte asemenea lor.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Un beduin, dintre locuitorii deșertului, l-a întrebat pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) despre timpul Ceasului de Apoi. Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a întrebat: Ce fapte bune ai pregătit pentru aceasta? Cel care a întrebat a spus: Nu am pregătit prea multe fapte pentru aceasta, cu excepția faptului că îl iubesc pe Allah și pe Trimisul Său. El nu a menționat niciun alt act de adorare, nici legat de vorbe, nici de inimă, nici de trup, și nici de avere, pentru că toate acestea sunt ramuri ale iubirii care depind de ea și pentru că dragostea adevărată motivează o persoană să se străduiască să facă fapte bune și drepte. Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a spus: „Tu vei fi împreună cu cei pe care îi iubești în Paradis.” Companionii Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) s-au bucurat foarte mult de această veste bună. Apoi, Anas (Allah să fie mulțumit de el) a făcut cunoscut faptul că el îl iubește pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și pe Abu Bakr și pe Omar și că are speranța că va fi împreună cu ei, chiar dacă faptele lui nu erau asemenea faptelor lor.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

